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LA HISTORIA

“Todo nació como un desafío”. Así comenta Daniele Fiesoli, hablando de los comienzos de Wool&Co. la empresa constituida en 1990 (la primera colección es de 1991) con un sueño: realizar una producto de punto, de calidad óptima con una mirada especial a las exigencias del mercado
Las orígenes de Fiesoli han sido determinantes, nacido y crecido en Florencia, en el distrito textil y su patrimonio de conocimientos adquiridos “en el campo” en calidad de agente y asesor comercial.

El proyecto de Daniele Fiesoli nace de una exigencia del mercado identificada claramente: Wool&Co, ofrecía – y ofrece – un producto básico, pero al mismo tiempo versátil caracterizado por una relación óptima entre calidad y precio, capaz de satisfacer las exigencias de los clientes.

A finales de los años Noventa, el mercado marca un antes y un después en la historia de la Empresa, pidiendo una marca fuertemente identificada con el estilo italiano: nace así Wool&Co Plus, que sucesivamente pasará a llamarse Daniele Fiesoli, una marca en la que la investigación continua y los materiales son su identidad.

Fuertemente convencido de que el recurso más importante de una empresa reside en su propio grupo de trabajo, el éxito de Daniele Fiesoli se basa en primer lugar en la profesionalidad de 20 personas, un equipo bien amalgamado, joven y flexible, continuamente puesto al día. Punto de fuerza de la empresa es la intensa colaboración entre el departamento de estilo y el departamento técnico, que permite desarrollar ideas siempre nuevas y originales y ofrecer un verdadero servicio de consultoría sobre el producto a los clientes y empresas externas.

Gracias a estos talentos, creatividad e innovación junto a rigor y fiabilidad, en 15 años Daniele Fiesoli se ha expandido en el territorio italiano (con más de 600 clientes divididos entre las dos marcas) y en el extranjero, consiguiendo la confianza de mercados muy exigentes como los Países Escandinavos y Holanda. 

El objetivo para los próximos años es crecer en el mercado italiano e europeo a través de estrategias de comunicación capaces de sostener, difundir, valorar la calidad de la producción italiana.

Con la certificación del sistema de calidad ISO 9000, un proyecto serio que requiere ser tenaz, invertir recursos, analizar los procedimientos de trabajo, Daniele Fiesoli demuestra una vez más el empeño en suministrar un producto mejor, capaz de satisfacer las necesidades de los actores que intervienen en todas las fases de la producción y uso del producto y de los servicios.

Finalmente, está el empeño social, inscrito en el ADN de Daniele Fiesoli, tanto del hombre como de la empresa. Muchas actividades benéficas se conciben y se llevan a cabo sencillamente y con discreción: algunas han sido integradas en las acciones de la empresa en comunicación externa. Entre las últimas iniciativas, recordamos “Adopt a mine field” cuyo objetivo es la bonificación de los campos de minas en las zonas de guerra.
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LAS EMPRESAS Y LAS MARCAS

La creatividad y el dinamismo de Daniele Fiesoli se declina, en estos años, en la creación de tres distintas empresas que se encargan, en diferentes niveles, de la producción y comercialización, en Italia y en el extranjero, de prendas de punto:

· Daniele Fiesoli  

Diseña, realiza y comercializa las marcas Daniele Fiesoli y 

Wool&Co.


Estas son las características de las marcas:

Daniele Fiesoli 
destinado a un hombre especialmente sensible a las tendencias de la moda, Daniele Fiesoli se caracteriza por un diseño fresco y actual, líneas esenciales y sofisticadas, investigación en los detalles. 


El estilo DF, sinónimo de alta calidad, innovación e identidad, se distingue por los acabados inéditos y la experimentación en los materiales.

Wool&Co
Es el producto básico por excelencia que se distingue por la calidad de los hilados y por su vestibilidad.

· WoolGroup 

Constituida en 2001, WoolGroup se dedica principalmente a la producción y a la comercialización de productos de marca blanca en toda Europa.

· 04 Distribuzione Italia

Es la empresa que se dedica a la distribución en el territorio italiano de marcas italianas y extranjeras, entre estas la holandesa Scotch&Soda y la neoyorquina Emperor of Honour.
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