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DANIELE FIESOLI

UNA NOCHE EN LAS VEGAS

Presentada en Pitti Immagine Uomo la nueva colección O/I 2006 / 2007

11 – 14 de enero de 2006 - The Sin City, la ciudad que nunca duerme, donde se mueven gangsters, mujeres fatales y adictos al juego es el escenario de la nueva colección O/I 06-07 de Daniele Fiesoli que disfruta vistiendo a los amantes del riesgo con prendas casual, refinadas y con un estilo siempre “arriesgado”.

El estilo de Daniele Fiesoli siempre es sinónimo de investigación y experimentación, así es también esta colección para el próximo invierno, realizada en materiales cálidos y confortables, como el mohair, el cachemire y la lana merinos, enriquecidos por tramas enlazadas, de rayas y mouliné, capaces de satisfacer las exigencias de los más refinados amantes de la ruleta, pero también de los jóvenes más deportivos en busca de fortuna.

Casual y sofisticado, deportivo y sensual, el hombre DF ama el riesgo y el juego de la moda. Es imposible no reconocerse en los perfiles y en las líneas imaginadas por el invierno 06/07.
LUXURY IN SPORT 

Los más refinados apuestan en las carreras de caballos y eligen prendas en tejido jaquard o de rayas en cachemire, deportivas pero siempre de lujo;
 

YOUNG ATTITUDE FOR A LUXURY IN LIFE
Prendas vividas, pero siempre elegante para los más jóvenes que buscan la suerte con las slot machines.
 

SENSUAL GRINGO
El chico más maduro espera la carta ganadora en viejas tabernas llenas de humo; con un poker en la mano, botas en los pies, pantalones vaqueros y un sensual jersey en mohair, se siente un verdadero cowboy.
LIGHT NIGHT PARIS EN LAS VEGAS
En la sala de juego, entre una mesa de black jack y un whisky se pueden enlazar historias interesantes; el juego de la moda hecha una mano a la suerte
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