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L’HISTOIRE

“L’idée est née comme un défi”. C’est ce que Daniele Fiesoli raconte en parlant des débuts de Wool&C., la société fondée en 1990 (la première collection est de 1991) avec un rêve: réaliser des tricots haut de gamme qui tiennent compte des exigences du marché.

Les origines de Fiesoli, né et grandi à Florence, au cœur du district textile toscan, et son patrimoine de connaissances apprises “sur le terrain“ en qualité d’agent de commerce, ont été déterminantes.

Le projet de Daniele Fiesoli est né d’une demande du marché: Wool&Co offrait – et offre – un produit basique mais en même temps éclectique, caractérisé par un excellent rapport qualité – prix, capable de satisfaire les exigences des clients.

À la fin des années ’90 le marché a déterminé un nouveau virage dans l’histoire de l’entreprise, avec la demande d’un label très Italian style ; c’est ainsi que Wool&Co Plus, remplacé par la suite par Daniele Fiesoli, a vu le jour : un label qui fait de l’expérimentation du design et des matériels son caractère particulier.

Convaincu que la plus grande ressource d’une entreprise est dans sa propre équipe de travail, le succès de Daniele Fiesoli se base en premier lieu sur le professionnalisme de 20 personnes : un groupe très uni, jeune et flexible, toujours à la page. Le point fort de l’entreprise est l’entente parfaite entre l’atelier de style et le département technique qui permet de développer des idées toujours nouvelles et originales, et même d’offrir un excellent service de consultation sur le produit aux clients et aux entreprises tierces.

Grace à ces talents, à leur créativité et innovation, unis à leur rigueur et fiabilité, dans les 15 dernières années Daniele Fiesoli s’est imposé en Italie (avec plus de 600 clients partagés entre les deux labels) et à l’étranger, en gagnant la confiance de marchés très exigeants comme la Scandinavie et les Pays-Bas.

L’objectif pour les 5 années à venir est celui de grandir dans le marché italien et européen à travers des stratégies de communication capables de soutenir, diffuser, valoriser la qualité de la production italienne.

Avec la certification du système de qualité ISO 9000, un projet important qui requiert de la constance, des ressources et l’analyse des pratiques de travail, Daniele Fiesoli démontre encore une fois l’engagement de l’entreprise à fournir un produit toujours meilleur, capable de satisfaire les besoins de tous les acteurs qui interviennent dans toutes les phases de la production et de la jouissance du produit et des services. 

Enfin l’engagement social, inscrit dans le DNA de Daniele Fiesoli, de l’homme comme de l’entreprise : beaucoup d’activités bénéfiques sont conçues et réalisées simplement et avec discrétion ; certaines ont été intégrées dans les choix de communication externe de l’entreprise. Parmi les dernières initiatives figure le projet « adoptez un champ de mines » qui finance le déminage des terrains dans les zones de guerre.
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LES SOCIéTéS ET LES LABELS

La créativité et la hardiesse de Daniele Fiesoli ont mené au développement de trois sociétés séparées qui s’occupent, à des niveaux différents, de la production et de la commercialisation d’articles de bonneterie en Italie et à l’étranger :

· Daniele Fiesoli  

dessine, réalise et commercialise les labels Daniele Fiesoli et 

Wool&Co.


Voilà les caractéristiques des deux labels:

Daniele Fiesoli 
destiné à un homme particulièrement sensible aux tendances de la mode, Daniele Fiesoli se caractérise par un design frais et actuel, des lignes essentielles et raffinées, des finitions recherchées. 


Le style DF, synonyme de haute qualité, élégance et unicité, se distingue par l’originalité des tricots et l’expérimentation des matériels. 

Wool&Co
C’est le produit basique par excellence, qui se distingue par la qualité des fils et la vestibilité. 

· WoolGroup 

Né en 2001, WoolGroup s’occupe essentiellement de la production et commercialisation de produits private label dans toute l’Europe.

· 04 Distribuzione Italia

C’est la société qui s’occupe de la distribution en Italie de marques italiennes et étrangères, parmi lesquelles la néerlandaise Scotch&Soda et la new-yorkaise Emperor of Honour.
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