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DANIELE FIESOLI

UNE NUIT A LAS VEGAS

Présentée au salon Pitti Immagine Uomo la nouvelle collection A/H 2006 / 2007

11 – 14 janvier 2006 - La Sin City, la ville qui ne dort jamais, dans un scénario de gangsters, de poupées et de joueurs invétérés, a inspiré la nouvelle collection A/H 2006 – 2007 de Daniele Fiesoli, qui s’est amusé à habiller ceux qui aiment le risque, en leur proposant des pull-overs au design décontracté et raffiné, avec un style toujours unique.

Le style de Daniele Fiesoli est toujours synonyme de recherche et expérimentation. Ainsi, la collection pour l’hiver prochain proposera des tissus chauds et confortables, comme le mohair, le cachemire et le mérinos, enrichis d’applications, rayures et fils moulinées, qui pourront satisfaire les exigences des joueurs les plus raffinés, mais aussi des plus jeunes sportifs à la recherche de fortune. 

Décontracté et élégant, sportif et sensuel, l’homme DF aime le risque et le jeu de la mode.

Impossible de ne pas se reconnaître dans les profils et les lignes imaginés pour l’hiver 2006/2007:

LUXURY IN SPORT 

Les plus raffinés jouent aux courses et misent sur les pulls jacquard ou rayés en cachemire, sportifs mais toujours élégants ;

 

YOUNG ATTITUDE FOR A LUXURY IN LIFE
Des pulls négligés, mais toujours chics pour les plus jeunes qui tentent leur chance aux machines à sous.
 

SENSUAL GRINGO
Le garçon plus mûr attend la carte gagnante dans un vieux caboulot enfumé ; avec un Carré en main, pieds chaussés de bottes texanes, un jean et un pull en mohair, il se sent somme un vrai cow-boy.

LIGHT NIGHT PARIS IN LAS VEGAS
Au casino, entre une table de black jack et un whisky, on peut faire des rencontres décidément intéressantes ; le jeu de la mode donne un coup de main à la chance…
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